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Vita a köztéri dohányzásról 

 

A szituáció: 

Régebbi iskolai barátoddal, akitől elsodort azóta az élet, leültök beszélgetni egy zárt légterű 

kávézóban. Miután kimerítettétek a fontosabb témákat, a szomszédos asztalnál rágyújt egy 

külföldi társaság tagja. A köztéri dohányzásra vonatkozó törvény módosításáról kezdtek 

beszélgetni, és kiderül, hogy barátoddal eltérő állásponton vagytok: egyikőtök alapvetően 

egyetért a szigorításokkal, a másikatok alapvetően nem. 

 

A háttér: 

A 2012. január 1-jétől kell alkalmazni a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek 

fogyasztásának, forgalmazásnak egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvényt módosított 

formájában.    

A törvénymódosítás alapvető célja a lakosság fokozottabb védelme a dohányzás 

egészségkárosító hatásaival szemben, így a legtöbb változást a dohánytermékek 

fogyasztásának korlátozása terén hozza. 

A dohányzás számára kijelölt helyek kivételével tilos dohányozni a közterületnek minősülő 

gyalogos aluljárókban, zárt légterű közlekedő összekötő terekben, játszótéren, ill. azok 5 

méteres körzetében, valamint a közforgalmú vasúti szolgáltatás nyújtására szolgáló 

létesítményeiben, területein (pl. peron), a közösségi közlekedési eszközök megállóiban, 

várakozóhelyeinél (pl. buszmegálló), ill. ezek 5 méteres körzetén belül sem. Ezen felül a helyi 

önkormányzat rendeletben egyéb közterületet is nemdohányzó közterületnek nyilváníthat. 

Dohányzási tilalmat vezet be a közforgalmú intézmények nyilvánosság számára nyitva álló 

zárt légterű helyiségekben, a munkahelyek zárt légterű helyiségeiben, valamint helyi, helyi 

érdekű és helyközi közösségi közlekedési eszközökön, a menetrend szerint közlekedő 

személyszállító vonaton.  

 

A feladat: 

Folytassatok vitát 7 percben a megadott témában! A vita során figyeljétek meg az elhangzó 

érveket, valamint a saját magatok által, illetve a partneretek által használt eszközöket, 

taktikákat, lépéseket! 


